

Общ преглед на преподаването като Спасителя

Съсредоточавайте се върху Исус Христос

Учете относно Исус Христос, независимо от това, което преподавате	Помагайте на изучаващите да идват при Исус Христос
Наблягайте на примера на Исус Христос	Помагайте на изучаващите да разпознават обичта, силата и милостта на Господ в живота си
Преподавайте относно званията, ролите и качествата на Исус Христос.	Помагайте на изучаващите да укрепват своите взаимоотношения с Небесния Отец и Исус Христос
Търсете символи, които свидетелстват за Исус Христос	Помагайте на изучаващите целенасочено да се стремят да бъдат по-подобни на Исус Христос

Принципи на преподаването като Христос

Любов към тези, на които преподавате	Преподаване чрез Духа	Преподаване на учението	Отправяне на покани за усърдно изучаване
Опитвайте се да възприемате изучаващите така както Бог гледа на тях.	Подготвяйте се духовно.	Самостоятелно изучавайте учението на Исус Христос.	Помагайте на изучаващите да поемат отговорност за собственото си учение.
Стремете се да ги опознавате – да разбирате техните обстоятелства, нужди и силни страни.	Винаги бъдете готови да откликвате на духовните подтици относно нуждите на изучаващите.	Преподавайте от Писанията и словата на живите пророци.	Насърчавайте изучаващите да опознават Спасителя чрез ежедневно изучаване на Евангелието.
Молете се за тях поименно.	Създавайте обстановка и възможности за изучаващите да се учат чрез Светия Дух.	Помагайте на изучаващите да търсят, разпознават и разбират истини в Писанията.	Канете изучаващите да се подготвят да учат.
Създавайте безопасна среда, в която всички са уважавани и знаят, че приносът им е оценен.	Помагайте на изучаващите да търсят лични откровения, да ги разпознават и действат според тях.	Съсредоточавайте се върху истини, които водят към обръщане във вярата и изграждат вяра в Исус Христос.	Насърчавайте изучаващите да споделят истините, които научават.
Намирайте подходящи начини да изразявате своята обич.	Често свидетелствайте и насърчавайте изучаващите да споделят своите чувства, преживявания и свидетелства.	Помагайте на изучаващите да разбират как учението на Исус Христос се отнася лично за тях.	Канете изучаващите да живеят според наученото.